

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Szócsmegyei és délpörmegyei örökös politikai napilap.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hetiköznaponként délben 12 órakor.

A kereskedelmi miniszteriüm a munkanélküliség enyhítéséért.

A beállott nagymérvű munkanélküliség az utóbbi időben némileg csökkent, de semmiesetre sem abban a mértékben, mint ahogy a viszonyok, a munkanélküliek száma követelte. Némileg csökkent az építőiparosok száma, de az építkezés még mindig nem indult meg a kívánt módon és bizony itt Baján sokan vannak még munka és kenyér nélkül kiváló építőmunkásaink közül. Különösen sok a munkanélküli a földmunkások között: a vármegyénkben. — A kereskedelmi miniszterium, hogy a munkanélküliség nyomá-

ban kelő nyomort enyhítse, rendelkezett a vármegyék alispánjai útján, hogy a megyék területén végeztessenek a vízi társulatok köz munkáit. Ezen köz munkákra az egyes víztársapolo társulatok állami köz munka előleget kapnak. Reméjük, hogy vármegyénk munkanélküli földmunkásai ez uton hamarosan munkához és kenyérhez jutnak.

Vajjon az inflációs korszak idején a koronák papirtengerén nem lett volna e célszerű ssinten köz munkákat végeztetni?

ganda előadások eredménye az, hogy a gázgyár körülbelül 30 db gázfűtőberendezésre kapott megrendelést.

A polgármesteri jelentés tudomásul vétele után a tárgysorozat többi pontjait tárgyalta a közgyűlés. Kiemelkedő momentum volt a polgármesterhelyettesi szék betöltése feletti döntés. Vojnics Ferenc dr. polgármester indítványára a közgyűlés egyhangulag dr. Puskás Dezsőt választotta meg erre a tisztségre. A KANSZ. helyi csoportjának memorandumát a polgármester meleghangú ajánlására tette megérvé a közgyűlés és érdemleges határozatot hozott a bérpalota építése és a magánházak építésének elősegítése tárgyában. A memorandum és a közgyűlési határozat ismertetésével lapunk hoinapi számában foglalkozunk.

A népszövetség pénzügyi tanácsa engedélyezte a közalkalmazottak javadalmazásának felemelését.

A népszövetségi pénzügyi tanács magyar bizottsága Chamberlain és Briand részvételével tartott értekezletén elismerését fejezte ki a magyar szanálási akció eddigi munkája felett. Örömmel vette tudomásul a magyar korona stabiizálását és elfogadta az 1935—26 evi magyar költségvetést.

A népszövetségi pénzügyi tanács veghatározatot hozott, melynek értelmében a tanács engedélyezte 30 millió aranykoronának különböző hasznos beruházásokra való fordítását, valamint hozzájárult ahhoz is, hogy a magyar köztisztviselők javadalmazásának kérdését a szükséghez mérten rendezze a magyar kormány.

A városi törvényhatóság közgyűlése.

Polgármestari jelentés. — Weisz Nándor polgármesterhelyettes emlékének jegyzőkönyvi megőrzésén. — A KANSZ. lakásépítési memoranduma a közgyűlés előtt. — Polgármesterhelyettesé választották dr. Puskás Dezsőt.

Junius hó 8-án délután tartotta Baja város törvényhatósági bizottsága rendes közgyűlését. A közgyűlésen a törvényhatósági bizottság majdnem valamennyi tagja megjelent. Az ülés megnyitása után dr. Puskás Dezső városi főjegyző felolvasta a polgármesterei jelentést, mely első sorban a kegyelet, hála és szeretet érzésével emlékezett meg a 42 esztendő óta város szögátaban élő tőt Weisz Nándorról, ki váratlanul elhunyt.

A közgyűlés megszavazta a tett indítványra, hogy emlékét jegyzőkönyvbe iktatva őrizze meg a város. Majd a közigazgatás állapotról értesült a közgyűlés. Az adózás majdnem minden nemében a 4 havi zárlat eredményeként csökkenést tapasztalhatunk, ugyanynyira, hogy az ezévi költség-

vetés egyensulya máris megingott és az előirányzott szükségletek egy részének jobb időkre való hasznosításával lehetséges csak a kívánt egyensuly megteremtése. Majd ismerte fel a közgyűlés a visszaforduló tendenciájú közegészségügyet, egészségügyi intézményeink, a Sefania szöveteg kezelésében levő arany- és csecsemővédő egyesület, valamint a tudógondozó irúködését részletesen. A közoktatásügyet érintve szó volt legelőször az elhelyezésre váró kereskedelmi iskola kérdéséről, a polgári iskola gazdasági szakirányu képi éséről s végezetül szó volt a gázgyári vezetőség által kifejett propaganda munkáról, mellyel a gáznak fokozottabb mértékben felhasználásra való felhasználását akarta népszerűsíteni. A prava-

A fővárosi társadalmi egyesületek tüntetése a kormányzó mellett.

C ütörtökön valamennyi keresztény társadalmi egyesület testületileg vonul a várba a kormányzó üdvözlésére.

A kormányzó személyét ért legújabb támadások ellensúlyozására a főváros és a vidék valamennyi társadalmi egyesülete együttesen hatalmas tüntetést rendez a kormányzó iránti hűség és bizalom dokumentálására. A tüntetésen részt vesznek a KANSZ, Mansz, Move, az egyesült főiskolai szövetségek stb. A vidék egyesületei testületileg mennek fel Budapestre ezen monstre tüntetésre. A résztvevő egyesületek csütörtökön déli elő 11 órakor gyűlekeznek és egyetlen hatalmas oszloptan vonulnak fel a kormányzói palota elé a vár.

Óriási tűz pusztított Satoraljaujhelyen.

Öt milliárd korona a kár.

Junius 8-án a délelőtti órákban kigyuladt Satoraljaujhely egyik kül városában egy ház. A tűz a város felett tomboló szélvihar következtében feltartóztatlanul tovább terjedt és dél felé már mintegy 40 ház állott lángokban. A tűzoltóság segítségére sietett valamennyi környékbeli község és városok tűzoltósága.

A tüzet csak a délutáni órákban, az erős szélj megszűnésével lehetett lokalizálni. A tűzvész által keletkezett kár az eddigi megállapítások szerint óriási, meghaladja az 5 milliárd koronát. Ennek hatalmas károsszegnek biztosítás révén csak egynegyede térül meg.

Csonka Magyarország nem ország!
Egész Magyarország mennyország!

Fehér cipők reklám áron!

Szandálok, tenniscipők rendkívül olcsón.

KATTARINKA JÓZSEF és FIA
Telefonszám: 206. cipőáruházában. Telefonszám: 206.



LÁZAR SÁMUEL

VÖRÖSMARTY-UGCA 8.
(Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csipetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Meniscus lencsékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s olcsón készülnek. —

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árból nagy árengedemény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vivófe szerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-árúsítása. —

RÁDIÓ KÉSZÜLÉKEK

salkatrészek, villamosági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegpótlási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra” Hygienikus babakelengyék nagyválasztékban Szabadalmazott „Compress” haskötők mérték után készülnek.

A mohácsi közuti hid ügye.

A bajai közuti dunahidnak nagy ipari és kereskedelmi jelentősége van.

Az egész megyének és Baja városnak érdeke a hid létesítése. — A dunaparti szárnyvasut forgalma a hiddal lesz teljes.

Elénk figyelemmel kísérjük a szomszédos törvényhatóságok törekvéseit, hogy az által a mi városunk és megyénk érdekét szolgáljuk. Olvasóink megállapíthatják, hogy számos esetben mutatunk rá itthoni tennivalók a szomszédos törvényhatóságok működése nyomán.

Nem először írunk a mohácsi közuti hibről sem. Rámutattunk arra, hogy a mohácsi közuti hid megvalósulása közelről érdekli a megyét is, a várost is. A mohácsi közuti hid ugyanis nemcsak a Mohácsi-szigetet, hanem Nagybaracska és Dávod forgalmát is szorosabbra fűzné Moháccsal, miáltal a forgalom a megye területén csökkenne és ezt az életjelenségek eltávolodása követné, a bajai ipar és kereskedelem, mely amugy is a demarkáció által erős piacvesztést szenvedett, nagyon is megsínylené.

Távol legyen tőlünk, hogy Mohács ellen vonuljunk fel. A szomszédos dunaparti város fellendülése, amelyet kívánunk, bizonyára élénkebb összeköttetést teremtene Baja és Mohács között és eivége is Mohács a magyar hazának városa, erősödése a magyar hazára erősödését jelenti.

Másrésről azonban mint bajai sajtóorgánum fel kell hívni a figyelmet a mohácsi közuti hid által létre jöhető eltolódásokra és rá kell mutatni arra, hogy ezt az eltolódást más uton nekünk sietve ki kell egyenlitenünk. És pedig ki kell egyenlitenünk a bajai közuti hid sürgős megalkotásával. Ezáltal Baja ipara és kereskedelme nagy területet nyerne piacul, a közel dunántúli községek, maga Szekszárd is ide gravitálnának gazdaságilag.

A kiegyenlítésnek egvidejűleg kell történnie, mert máskülönben gazdasági sorvadás jelei mutatkoznak. Vagyis ugyanakkor, amikor a mohácsi közuti hid felépül, késznek kell lennie a bajai közuti hiddal is.

Különbö a bajai közuti hid felépítését a szárnyvasut logikus folyamán tartjuk. A szárnyvasutunk igazi jelentőségre a közuti hid felépítésével fog emelkedni.

Mohácsról írják: A közuti hid elhelyezésére vonatkozólag van egy régebbi terv és egy újabb óhaj. A régebbi terv a Pályautca folytatásaként akarja a hidat megépíteni, az új terv a Királyutca meghosszabbításában. Fehérvári városi közgyűlésen előadta, hogy a kormány részéről P. Schinger Gyula miniszteri tanácsos és Barsi Károly műszaki tanácsos mérnökök jártak Mohácsra a helyszíni szemlére. Mivel azonban a kiküldött mérnököknek csak a régi terv alapján volt meghatalmazásuk a helyszíni szemlére, ennél fogva újabb kiszállás fog történni a Király utcai részen meg-ejtendő helyszíni szemlére.

Baja, jun. 9. — A mohácsiak már ott tartanak, hogy helyszíni szemlére jönnek a minisztérium mérnökei. A megyei és bajai érdekeltségeknek össze kellene fogniuk és együttesen eljárni a bajai közuti dunahid megvalósítása érdekében, belevonva az akcióba a Szekszárd—Báta közti községeket. Ez az akció, ismételjük, nem irányulna Mohács törekvései ellen, hanem a gazdasági egyensúly helyreállítását célozná, s ez Mohácsnak nem ártalmára, hanem hasznára lenne.

A kelebiai Levente-sporttér felszentelése.

Kelebia egyelőre az utolsó magyar vár a trianoni végeken. Egy darab a nagy magyar Szabadkából. Csak egy darab, de mégis az egész Szabadka szíve dobbant meg itten Pünkösöd vasárnapján. Viharos dobbanással, mint a pünkösdi szélvész viharása. Az ünnepélyes felvonulás délelőtt 9 órakor vette kezdetét. Mint egy két-ezer ember vonult fel a magyar zászó alatt. A sporttér felállított tabori oltár elé, melynek hatalmas szent István képét Schöber Béla iparművész festette. Sirva borultak le az agyongyötört szabadkaiak a szent előtt „gyászos öltözetben ő elcette sirván”. De pünkösdi galambszárnyakon emelkedtek ég felé a szívek, mikor az ünnepélyes szentmise után Kockás József a falu első pébánosa lépett a szószékre és megáldotta a sporttelep a Szentlélek tüzes piros lelkének nevében, a hősök háboru borzalmait megfeghérték lelkének nevében, a Levente ifjúságba vetett zöldelő remény nevében.

A máv. határszéli vámhivatal, határszéli rendőrség és a Levente ifjúságból egyesített dalárdának pompás számai után Gille András a községet megszervező főjegyző emelkedett szólásra. Szavai nyomában tiz esztendő elnyomott keserűsége tört ki, az árván maradt szülők, özvegyek és hadiárvaik szeméből. Szentelt viz után a legdrágább könnyek szentelték meg a sportteret.

Gácsér András nyug. honv. főhadnagy bölcséleti gondolatokban bővelkedő előadása után Tóth Sárika kedves szavallatával vitéz Kiss Mátyás lendületes beszédével és Horváth Gyula mélyen átértett magyar Hiszekegyével zárult be az ünnepély, mely a leghatalmasabb propaganda erejével hatott a végeken, az agyon gyötört nagy Szabadka felé.

Külön le kell szögeznünk ez alkalommal azt a megértő és nagylelkű támogatást, amelybe az egyesületünket biztrai Balku Gyula Bács-megyei főispán, Balázspiri Kalmán Ujszabadka volt polgármestere, Kockás József plébános és Gille András községi vezető jegyző részesítették. Az ö anyagi és erkölcsi támogatásuknak köszönhető, hogy sporttelepünk 10.000 négyszögöl területében, pompás körülmények között, diszkaputával ez országunk talán egyik legnagyobb és legszebb sporttere. Bar a pünkösdi tüztől felgyullasztva a tündöklő magyar erények oltárát hatalmas maglyájával gyuladna itt fel, mely lángborítaná az egész világot és hambaiból új életre támasztaná a régi dicső nagy Magyarországot.

Egy olasz lap munkatársának beszélgetése Zita királynával

Rómából jelentik: Zita királynával folytatott beszélgetésről számol be a Popolo D'Italia. A lap tudósítója szerint az özvegy királynén tényleg lászanak a kialott hosszú betegség nyomai. Sápadt, igen faradt és szomorúnak látszik. Arra a kérdésre, hogy elszándékozik-e hagyni Lequiótot, szomorúan csak ennyit mondott:

— Nem tudom, nem hiszem — majd hozzátette — nem könnyű elfelejteni a Pianorei villát.

Arra a kérdésre pedig, hogy helyes-e az osztrák csapatok zari szándékát Németországhoz, Zita mosolygott és azt mondta, hogy semmit sem tud Ausztriáról. Becsből nem kap érteséseket, ha csak nem egy néhány hű barát nője levelét. Minden gondja a fiai nevelésére irányul. A magyarok jók és nemis gondolkodásuk: Igazi becsületes emberek.

— Nagyon szeretem Magyarországot — mondta — kedves emlékek fűznek Budapesthez, ahol már gyermekkoromban is jártam.

Az iránt is kérdést intézett a lap, hogy a jövőre minő terveik vannak?

— Semmit sem tudok, az én felelősségem óriási, de bizom Isten segítségével és gyermekeim segítségével.

BAJAI BÉRAUTÓ VÁLLALAT .:

Mátyás király-tér 8.

Ideiglenes telefon hívó 164.

Vitelidj a hajóhoz vagy a vasúthoz személyenként 15 000 korona.

Személy fuvarozást jutányosan eszközöl vidékre is.

Előzetes bejelentésnél lakástól fuvaroz.

Szandálok és fehér cipők STELLNER

rendkívüli olcsó árban és nagy választékban eipőáruházában.

As édesanya fiaihoz.

A bajai realgimnázium hősi halottai emlékkönyvére írta: **dr. Tordai Anyos igazgató.**

Északnak, keletnek, nyugatnak meg délnek
Tenger-messzeségét lelkemmel bejáróm.
Epede-reszkette karjaim kitárom:
Keblemről elszakadt, százszor megsí-
[ratott] Fiaimat várom.
Bús özvegy-fátyalom félre simítottam,
Sívó szemem könnyét mind felszárítottam,
Rég feledett mosoly játszik ajkamon.
Mint zivatár múltán az ég pereméről
Felmosolyog a nap nyári alkonyon.

Legszébbik ruhámat magamra öltöttem,
A házam tájéka tiszta sörpöttem,
Kertem virágait mind leszedtem én,
Hogy a kezem-fontra koszorú viruljon
Az én hazatérő fiaim fején...

Epede-reszkette karjaim kitárom,
Keblemről elszakadt, százszor megsívatott
Fiaimat várom...

Nem vártam hiába, mind megjöttek mára
Édesanyjuk hívó-szerető szavára.
Ott jönnek: egy, kettő, tíz, husz... har-
[minc]... ötven...

Apnya öregje, ötvennél is többen...
Egész egy zászlóalj, igaz magyar fajta:
Meglátszik a szivem nevelése rajta.

Necét is tudom még, ismerem még mindet,
Lábatak elébe virágokat hintek,
Jertek, siessetek... karjaim kitárom,
Mindéggyitek fejét megsímitom, lágyan,
S kebleme zárom!

Be sírosak vagytok! Berongyosak vagytok!
Istenem, jaj, egy-egy halálos seb rajtok.
Kinek a homlokán, kinek a szivében...
Jaj, kialudt a tűz mindéggyik szemében.

Jaj, de mindéggyiknek az ajaka néma...
Jaj, de mindéggyiknek keze-lába béna...
Az a láb, járásra amit én oktattam.
Az a kéz, munkára amit én szoktattam.
Az a szem, látásra amit én nyitottam.

Reszkető-ölelő karjaim kitárom:
Haza jöttetek hát messze utatokról,
Jaj, de milyen áron!

Egyik jött a Kárpát tartott erdejéből,
Ó jaj, hogy a sírját rít faj bitorolja.
Másik jött a Duna térs mezejéről,
Ó jaj, keresztfáját a rác tűzbe dobja...
Harmadik Erdélynek százszor szent föld-
[jéről],
Ó jaj, temetőjét nem tudja tén senki...
Negyedik Doberdó sziklatengeréről,
Jaj, fölülte dalát még madár se zengi.
Ti rongyos ruhátok Piave iszapja,
Ti sapkátok a Szan homokja takarja...
S ti legmesszebről jövök: halotti lepletek!

Aldott szent lobogónk piros-fehér-zöldje
S pihenő helyetek a keservek földje:
Sibéria földje...

Reszkető-ölelő karjaim kitárom,
Ifju élteteknek szörnyű Golgotáját
Veletek megjáróm...

Te vagy-e, jó fiam, az a kicsi gyermek,
Kinek hangja zengett ez udvaron végig?
S te vagy-e az a jó, az a kedves drága.
Kinek példaképe mai napig fénylik?
S te vagy az a sápadt, leroskadott alak,
Büszke bizodalom, szeme fénye gyökor,
Kit nuok évig láttak itt ez öreg falak?
Te vagy-e? jaj, mindről mennyi az em-
[lékém],
De fíj ma a régi boldog időkről.
Emlékezni nekem...

Áldalak titeket, öreg gyermekeim,
Kiket már a munka, hitves, gyermek
[gyászol].
A kik elvittétek gyermekeitek mosolyát.
Asszonyaitok sírását s nem törtétek vissza
A kalálos nászról...

Fiatal fiaim, áldalak titeket,
Kik lobogó kedvvel indultatok utra,
Könyv helyett a kardot kezetekbe véve,
S fiatalon, tisztán szállott fel lelketek
A konfi áldozat égő oltáráról
Az Isten elébe...

Reszkető-ölelő karjaim kitárom,
Minden magyar szívnek áldó imádsága
Nevekre szálljon!

Nevekre, miket márványba vésttem.
S büszke fájdalommal, hogy mindenki
[lássa],
Magasra tettem.

Hadd tanulja róla apraja meg nagyja:
Boldog, ki életét édes hazájáért
Állozatul adja!

Mert bár temetője, sírja ismeretlen,
Neve ragyog mindég s nem marad emléke
Soha könnyezetlen!

Itt leszte ezentul tanító mesterek:
Töletek tanul majd ezer s ezer gyerek,
Mint a tűzes oszlop, emlétek világít,
Serkeni e város késő unokáit.
En meg a ti édes nevelő dajkátok
Büszke szeretettel emlékezem rátok.
S megfogadom nektek az élő Istenre:
Úgy verjen meg átka, úgy áldjon kegyelme
Amint gyermekietek mind arra tanítom,
Sziwünknek parázsát izzóra úgy szítom,
Hogy mit ti kezdteket boldog remény-
[séggel].

Bevégezhessek azt teljes dicsőséggel:
Hogy megremegtessek újra a világot,
Hogy visszaszerezzék Nagymagyarorszá-
[got]!

Hirdessen a Bajai Ujság-ba.

Központi Kertmozi

Kedden, június hó 9 én.

NEVETŐ-EST!

Férjfogás amerikában.

6 felvonás. Vagyon bájós humoru vigjáték, melynek főszereplője: Agnes Ayres.

Kisorsolt menyasszony. Gondos feleség. Amerikai burleszkek és A s ófiat bombamerénylet Helyszíni felvételek.

Kérjük a t. közörséget jegyeikről lehetőleg előre gondoskodni. Pénztári órák d. e. fél 11-12 lg, d. u. 4-6 ig. A filmet Dankó Lejos városunk kiváló cigányprimása teljes zenekarával kíséri. Helyárak: Asztal ülés 10.000, zsölye 6000 K.

MIRKA

— Plébános kinevezés. Scherer Ferenc vaskuti plébános kármára nevezetett ki plébánosnak.

— Papszentelés. Horváth Győző dr. püspök, érseki helynök június 14-én a főszékesegyházban áldozó-rapká fogja szentelni Angeli O. G. Iktóty József, Flach Andras, Ku csar János, Szekulity István diakonusokat.

— Érettségi vizgák a bajai realgimnáziumban. Hétfőn, június 8 án kezdődtek meg a bajai ciszt. r. realgimnáziumban a szóbeli érettségi vizgák, amelyek előreláthatólag szerdán fejeződnek be.

— A Kath Legényegyesület f. hó 11-én, urnapján d. u. a Pándur szigeten Horváth János vendéglőjének kerthelyiségében júniást rendez. A gazdag programmu, kedélyes nyári mulatságra ez uton hívja meg a város közönséget a Kath. Legényegyesület előljáró sága.

— Országos vásárok. Június 10-én, szerda; Hegyfalu, L. sencetona (állat), Pápa (sertes es kirakó), Sósut (kirakó), Szentant'afa, Szentlőrinc. Június 11-én, csütörtök: Tárpa. Június 12-én, péntek: Böhönye, B-kés (marha es sertés) Június 13-án, szombat: Berzence, Békés (lc), Elek (állat), Tolna, Tótszentmárton, Zalalövő. Június 14-én, vasárnap: Békés (kirakó), Elek (kirakó), Fülöp szállás, Irsa, Jászárokszállás, Makler, Turkeve. Június 15-én, hétfő: Bátaszék, Hédervár, K. posméró, Kapuvár, Kisvárd, Matonvásár (állat). Nagybarcska, Nagyigmánd, Ozd, (kirakó), Sárbogárd, Török kopány, Vasvár, Zalaszentbáza.

— Eső nélkül múlt el Medárd napja. A Medárd naphoz az a hiedelem fűződik, hogy ha ezen a napon esik az eső, akkor negyven napig tart az esős idő. Tegnap június 8 án volt Medárd napja, eső nem volt, tehát a gabona érést nem veszélyezteti a 40 napos eső. Mindamellett jó kis engedelmes eső nem ártana a vete-
menyeknek.

SPORT.

A futball-pálya szenvedélyeségei

A futball pálya a szenvedélyes-ségek porondja. Megérett éppen a reformra, mert ebben a stílusban tovább nem haladhat.

Vasárnap megint incidens történt. Az egyik játékos tetleg im-
zulata a másik csapat játékosát, de, mint hírlík, pillanatnyi érthető felhevülésében, mert amikor az inzultát és öccse elmentek mel-
lette, jelenlevők ebeszélése szerint, megrugták.

Amikor ezt a tegnapiál bővebb és teljesebb információk alapján megirtuk, egyben a leghatározot-
tabban állást kell foglalnunk az ellen, hogy a sportpálya a tette-
gességek szintjére legyen. Az odium a vasárnapi incidensért mindenesetre arra illetőleg azokra hártu, aki vagy akik a tette-
gesség levínáját megindították.

Kiadótulajdonos: Vitéz Fehérvár Dezső.
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.
Felelős kiadó: Kránitz István.

URANIA MOZGO

Június hó 9 én, kedden d. u. 6 es este fél 9 orakor.

HAROLD LLOYD „Ó” legjobb vigjátéka

Aki mer, az nyer!

A legszenzációsabb burleszk vigjáték 7 felv. — Ezenkívül: FÖLDÖN TULI NÁSZ Egy főtárgyalás története 5 felv.

Mész! ÉZSI JÁNOS és Társai mészégető telepén. Mész!

SZEBREMLEI-UGCA 74. Fiókület: Fő-u. Vöröskereszt gyógyszerár előtti téren.
ELSŐRENDÜ FAVAL ÉGETETT ÁLLANDÓAN FRISS MÉSZ
LEGOLCSÓBB ÁRON KAPHATÓ.
KIVÁNATRA DIJMENTESEN HÁZHOZ SZÁLLITJUK.
TELEFON 191. TELEFON 191.

A gondos háziasszony



süt, főz, vasal.

Díjtalan felvilágosítás a gázközpontban.

Elsőrendű anyagból készült
butort jótállással

csakis

SZABÓ FERENC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületeiről, buter-
ról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izlé-
ses rajtot, megtervez teljes berendezéseket.

Interzia készitést vállalok.

ELADÓ

egy Hoffner 4 HP. magánjáró
eséplőgarnitúra
olyan mint az új, külön-féle
Lenzin és nyersolaj

motorok

és magányos magánjáró
lokomobílek
4-es, 6-os. Megtekinthetők
Matagurszky Ferenc
gépgyárában, Baja, Buda-
pesti-ut 8-10. szám.

Ejjeleti inspekciós

június 2-10. június 8-ig
reggeli fél 8 óráig és vasárnap
dehután nyitva.

LOVASSY ÖDÖN
gyógyasszony.

Magyar-szerb

fordító iroda

Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényszéki hités tolmács.

Üzlet áthelyezés.

SZABÓ GYULA bőröndös
és bőrdíszműáru készítő
üzletét és műhelyét
Erzsébet királyné utca 6.
szám alá Bajai Keres-
kedelmi és Iparbankkal
szemben helyezte át.

Jóminőségű butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butoresarnokában szerezhető be.
Matyás király-ter 6. sz.

Társulást,
vagy bizalmi állást ke-
res nagyobb tőkevel.
Cím a kiadóhivatalban.

Juniusi összevont vizsgákra
érettségire a legjobb
módszerrel készít elő
vidékieket a
Boross-Gárdos
magantanfolyam

Badapest, Rákóczi-ut 57/a. Telefon:
József 120-01. Tiszviselőknak rész-
letizetési kedvezmény. Válasz-
lyeg csatolandó.

Üzletáthelyezés.

Ernyőkészítő játék

és
rövidáru üzletemet
Erzsébet királyné-utca 17. sz.
alá helyeztem át. Raktáron
tartok: női és gyermek har-
rianyakát férfi és női fehér-
neműt, divat ernyőkben a
legnagyobb választék. Kézi-
munka előnyös, Ernyő
áthúzásokat, átalakításokat
és javításokat a legpontosab-
ban készítik. — Tisztelettel
Városl. Ferencné Klíma Mária.

Könyvujdonságok:

Mikszáth Kálmán: A fekete város.
Karinthy Frigyes: Legenda az
ezerarcú lélekről és egyéb
elbeszélések.
Egeriőf: A császár.
Barry Pain: Lélekcseré.
Pierre Loti: Egy spahi története.
Anatole France: Az Istenek szom-
jaznak.
Victor Hugo: A párisi Notre Dame.
H. G. Wells: Világok harca.
Biró Lajos: A vízözön és egyéb
meszélések.
Feltételek: az „Új Élet” könyv-
és papírkereskedésében.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

Szakácsnőnek

elszegődnék olyan helyre, ahol 2
hónapos kisfiam is velem lehetne.
Gál Sándorné, Kálvária utca 30.

Tulipán-utca 12. számú

HÁZ
szabad kezből eladó,
egy lakas azonnal át-
vehető előnyös fizetési
feltételek mellett. :-
Dövebbet: SCHMIDT cipőüzlet.

Pénz

betétet már 1000 koronától
kezdve, évi 12—18%-os ka-
matra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi
áron folyósít,
Gazdálkodóknak föld-
bérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg
hitelt nyújt,
Kereskedők áru-tartozásait
és követeléseit leszámítja a
Bajai Baross Hitelszövetkezeti
mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Petőfi Sándor-u. 42. sz. ur családi ház eladó.

A ház áll 4 szoba, 1 nagy
ebédlő- és minden mellett
helyiségekből, üvegezett fo-
lyosóva és nagy pincével,
masszív száraz épület, 340
□ öl telekkel, a tel. par-
kírozva és szőlővel betele-
pítve. Folyó évi június hó-
ban átadható.
Erdeklődni lehet a tulajdo-
nosnál Petőfi Sándor-u. 42. és

VITEZ FERENCZ DEZSO
ingatlan forgalmi irodájában BAJA
„HANGYA SZÖVETKEZET.”